
 
 
 
 

 
 
 
 

AMENDEMENT 

Indiener: Nol Beckers (CDA) 

Raadsvergadering: 20 december 2022 

Agendapunt: Gedragscode raad, burgemeester en college en protocol 

Onderwerp: Amendement gedragscode en protocol integriteitsmeldingen 

*Besluit:  

 

*de griffier,  *de voorzitter, 
  

 
* In te vullen door de griffier/voorzitter. 

 
De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 20 december 2022,  
behandelende het raadsvoorstel 53-2022 GEREVISEERD Nieuwe gedragscodes en protocol voor gemeenteraad 
college en burgemeester 
 
Constaterende dat: 

 De gedragscode van de gemeenteraad en het protocol integriteitsschendingen voorligt ter goedkeuring.  

Overwegende dat: 

 Het op dit moment niet voor alle raadsleden duidelijk is welke procedure er gevolgd wordt in geval van een 

integriteitsmelding;  

 Artikel 2.5 ‘accepteren van uitnodigingen voor werkbezoeken, netwerkbijeenkomsten, evenementen, 

lunches, diners, recepties, voorstellingen e.d.’ vereist een onduidelijke meldingsplicht voor uitnodigingen die 

men uit hoofde van een andere functie dan raadslid accepteert; 

 Bij het werken met de verkregen iPad de situatie zich kan voordoen dat het gebruik voor raadswerk en privé-

doeleinden elkaar kruisen.  

 
BESLUIT: 

 Bij punt 3 van het protocol integriteitsmeldingen wordt toegevoegd dat wanneer er een integriteitsvraagstuk 

bij de griffier wordt voorgelegd deze de melder twee vragen voorlegt: 

1. Wilt u hier een melding van maken? 
2. Weet u welke procedure er nu in gang wordt gezet?  

 De meldingsplicht zoals geformuleerd in artikel 2.5 van de gedragscode vanaf de zin ‘Uitnodigingen die men, 

naast raadslid, ook ontvangt uit hoofde van een andere functie..’ te schrappen.  

 Bij de toelichting op artikel 3 van de gedragscode ‘voor privé- of’ te schrappen. 

 
Nol Beckers  John Steijns   D66   Maren Slangen  Guiseppe Noteborn 
CDA  Seniorenpartij Maastricht Claudia Demas  PvdA   VVD 
 
Tiny Meese   Volt  Rene Betsch 
Partij Veilig Maastricht  Jules Ortjens      PVV 
  

Raadsvergadering: 20 december 2022
Agendapunt: 12     Korr.no. 2022.18703
Besluit: Voor amendement stemmen 28 leden: dhr. Steijns (SPM), dhr. Boelen (SPM), mw. Makatita-Hendrix (SPM), dhr. Willems, (SPM), 
mw. Demas (D66), mw. El Fassih (D66), dhr. Gardien (D66), dhr. Jongen (D66), dhr. Beckers (CDA), dhr. Brull (CDA), dhr. Janssen (CDA), 
mw. Slangen (PvdA), dhr. Borgignons (PvdA), dhr. Redmeijer (PvdA), mw. Meese (Partij Veilig Maastricht), dhr. Garnier (Partij Veilig 
Maastricht), dhr. Smeets (Partij Veilig Maastricht), dhr. Noteborn (VVD), dhr. Van Heertum (VVD), dhr. Verkoijen (VVD), dhr. Vaessen 
(PvdD), mw. Henkdrickx (PvdD), dhr. Ortjens (Volt), dhr. Den Heijer (Volt), dhr. Betsch (PVV), dhr. Van Est (50PLUS), dhr. Gorren (SAB) en 
dhr. Van Rooij (M:OED).
Tegen het amendement 6 leden: dhr. Mülders (GroenLinks), dhr. Van der Gugten (GroenLinks), mw. Lucas (GroenLinks), mw. Rekko 
(GroenLinks), dhr. Van Gelooven (SP)en mw. Blom (SP)
Daarmee is het amendement aangenomen met 28 stemmen voor en 6 stemmen tegen.

Aangenomen.
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